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in topline! 
Vstopite v obdobje udobja, luči 

V cvetličarni Cvet vemo, da je cvetje duša vsakega praznovanja. Zato vas  
že 30 let oskrbujemo z najlepšimi šopki in edinstvenimi dekoracijami,  
ki vaš dom ali obdarovanje ponesejo na višjo raven.

Advent je čas pričakovanja in veselja. Naj vaš dom to jesen in zimo izžareva  
toplo svetlobo z našimi čudovitimi adventnimi venčki in aranžmaji.  Vsak 
venček je unikaten, skrbno izdelan iz naravnih materialov in izbranih okraskov. 

Seveda smo s svežim cvetjem, žalnimi aranžmaji, poročno floristiko in 
aranžiranjem daril tu za vas tudi za vse druge priložnosti, ne le za praznike.

Iskreno se vam zahvaljujemo za zaupanje, ki ste nam ga izkazali v  
preteklem letu, in za vsak trenutek, ko smo lahko z našim cvetjem polepšali 
vaš dan. Vam in vašim najbližjim želimo vesel in miren božič ter vse lepo, 

srečno in cvetoče ob vstopu v novo leto 2026! 

Cvet, d.o.o., Kranj

Cvetličarna 

Cesta na Rupo 18, KOKRICA, 4000 Kranj

CVETCVET
Cesta na Rupo 18, KOKRICA, Kranj  •  04 204 77 00Obiščite nas in razveselite svoje ljubljene!

Zdravljenje in poučevanje  
je naše poslanstvo in duhovni klic.

Fizioterapija z novim pristopom do zdravljenja   

Ukmarjeva ulica 6 (stavba A, vhod A III) Ljubljana 
           040 471 939         Evgenija Markež        @doktor_evgenija 

STORITVE: 
· raztegovanja hrbtenice 

· zdravljenje hernije diska 
· terapija za medenično dno,  

spuščeno maternico in mehur
· limfna drenaža 

· manualna terapija 
· terapevtska masaža hrbta
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Uvodnik

Pregled dela v letošnjem letu
Leto 2025 se zaključuje in prav je, da se obrnemo nazaj. V KS Kokrica smo v letošnjem letu pripravili in 

uspešno izvedli kar nekaj projektov.

Že januarja nas je presenetila novica o predčas-
nem začetku dozidave podružnične šole in s tem 
pridobitve novih prostorov za vrtec in Osnovno 
šolo Franceta Prešerna, Podružnica Kokrica. Ker 
se je gradnja začela že marca in ne po prvomaj-
skih počitnicah, so se predvsem starši vrtčevskih 
otrok znašli pred novimi logističnimi izzivi, saj 
so bili otroci razdeljeni na tri lokacije. S pomočjo 
vodstva šole, Kranjskih vrtcev ter občine je bila 
sprememba uvedena brez večjih zapletov. Grad-
nja se je začela po zimskih počitnicah in trenu-
tno poteka po načrtih. Za vsakodnevni pouk ni 
moteča. Sedaj ko lahko opazujemo postavljanje 
novih sten, si lažje predstavljamo, kako velik in 
pomemben objekt nastaja. Naj še omenim, da se v 
ozadju počasi pripravlja tudi druga faza, gradnja 
celotne devetletke na Kokrici.

Ob koncu poletnih počitnic smo lahko opa-
zili, da je občina pristopila k izvajanju parti-
cipativnega proračuna za leti 2025 in 2026. V 

KS Kokrica lahko sedaj ulice in hišne številke 
najdemo s pomočjo označevalnih tabel na dro-
govih javne razsvetljave in prometnih znakov 
ob vstopu v vsako ulico. Tudi drugi del partici-
pativnega proračuna, kolesarska postaja KR-
sKOLESOM na Mlaki, je v pripravi, saj projekt 
čaka le še končno izvedbo na terenu.

Tudi letos bomo uspešno porabili sredstva, ki 
naši krajevni skupnosti pripadajo po 8. členu 
odloka o financiranju krajevnih skupnosti. V 
dvorani se ravno v teh dneh zaključuje gradnja 
nove tonske sobe na balkonu dvorane, montaža 
reflektorjev in ozvočenja. S tem bodo kultur-
ne in gledališke prireditve naših in gostujočih 
društev še bolj tehnično izpopolnjene.

Kot smo omenili že v spomladanski številki, 
smo se skupaj s KS Bitnje v okviru LAS Go-
renjska košarica prijavili na razpis za projekt 
Stara hišna imena. Na razpisu smo bili uspešni. 
Izvajati se bo začel po novem letu.

Skupaj z društvi, ki delujejo v naši KS, smo 
tudi letos izvedli kar nekaj prireditev in aktiv-
nosti, nekatere pa nas do konca leta še čakajo. 
Na predvečer kulturnega praznika smo zaz-
namovali 50-letnico delovanja našega krajana 
Tineta Miklavžiča, ki je aktiven predvsem pri 
uvajanju šolskih otrok v gledališko dejavnost. 
Veliko krajanov Kokrice ga je lahko v teh letih 
spoznalo tudi kot Dedka Mraza. Ob jubileju 
mu iskreno čestitamo.

Marca smo kot vsako leto izvedli čistilno akci-
jo in se aprila udeležili sekanja pirhov ter pohoda 
prijateljstva in spomina v Udin borštu. Prvi ko-
nec tedna v juniju smo tradicionalno praznovali 
krajevni praznik z gasilsko veselico in Pohodom 
po mamutovih poteh. Prvo soboto v oktobru 
smo se tradicionalno predstavili na 3. Dnevu 
krajevnih skupnosti Mestne občine Kranj, kjer 
smo s flancati in folklorno skupino predstavili 
delovanje in življenje v naših krajih. Ob koncu 
meseca smo sodelovali pri izvedbi župnijskega 
misijona. V dvorani je potekala monokomedija 

Društva SNG Kranj Moj sinko Jezus, v kateri se 
nam je z vrhunsko izvedbo predstavil sokrajan 
Igor Korošec v vlogi svetega Jožefa. Prav pred 
kratkim smo praznovali tudi visok osebni jubi-
lej našega župnika Jožeta Kluna. Na predvečer 
njegovega 80. rojstnega dne smo v sodelovanju z 
ŽPS Kokrica, TD Kokrica in PGD Kokrica pos-
tavili mlaj in pripravili manjše slavje. Na prvo 
novembrsko nedeljo smo praznovanje nadalje-
vali še pri slovesni sveti maši.

Ob obisku grobov v času prvonovembrskih 
praznikov ste lahko opazili obnovljen križ z raz-
pelom na pokopališču. Za obnovo križa se zah-
valjujemo TD Kokrica, za obnovo korpusa pa 
je poskrbel restavrator Rok Valjavec iz Britofa.

Za konec vas ponovno vabim, da svoje predloge 
in pobude sporočate na naš e-poštni naslov kok-
rica.ks@gmail.com ali jih oddate v nabiralnik ob 
vhodu v prostore KS Kokrica, v času uradnih ur 
pa tudi po telefonu na številko 040 195 867.

Matej Sušnik,  
predsednik krajevne skupnosti

Matej Sušnik, predsednik sveta KS Kokrica  
/ Foto: Tina Dokl

Vaščan je priloga Gorenjskega glasa
o krajevni skupnosti Kokrica.

Prilogo pripravlja uredništvo Gorenjskega glasa. 
Odgovorni urednik: Simon Šubic
Urednica: Ana Šubic
Telefon: 04/201-42-00
E-pošta: info@g-glas.si
Tehnični urednik: Grega Flajnik
Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Nazorjeva ulica 1, Kranj;  
priprava za tisk: Gorenjski glas; tisk: Tisk Žnidarič, d. o. o.;  
distribucija: Pošta Slovenije.

Vaščan, številka 2, je priloga 90. številke Gorenjskega 
glasa, ki je izšla 11. novembra 2025. Naklada je 1100 izvodov. 
Prejmejo jo vsa gospodinjstva v krajevni skupnosti Kokrica.
Fotografija na naslovnici: Tina Dokl

VAŠČAN

Na predvečer njegovega 80. rojstnega dne smo župniku Jožetu Klunu postavili mlaj in pripravili manjše slavje.

Obnovljen križ z razpelom na pokopališču
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Aktualno

Novo šolsko leto na Kokrici – med 
gradnjo in novimi začetki

Tretji Dan krajevnih skupnosti

V času poletnih počitnic so v sklopu rekonstrukcije in dozidave osnovne šole in vrtca na Kokrici potekala 
obsežna gradbena in rekonstrukcijska dela.

Kljub številnim izzivom nam je uspelo šol-
ske prostore pripraviti na odprtje in izvajanje 
pouka v novem šolskem letu. Šolski prag je 
letos prestopilo 31 prvošolcev, skupaj pa našo 
šolo obiskuje 168 učencev od 1. do 5. razre-
da. Vrtčevski otroci bodo v tem šolskem letu 
ustvarjali, raziskovali in se igrali v enoti Ke-
kec, ki spada pod Kranjske vrtce, ter poskušali 
čim bolj izkoristiti možnosti, ki jih ponujata 
bližina mesta in raznolikost urbanega okolja.

Gradbišče je ograjeno in varno ločeno od 
šolskih prostorov. Vse uporabnike prosimo, 
da spoštujejo zaporo in označbe na terenu, 
predvsem zaradi varnosti vseh udeležencev ter 
pravočasnega dokončanja del. Večja gradbena 
dela se izvajajo v času počitnic, ob koncih te-
dna in popoldne, s čimer skušamo zmanjšati 
vpliv hrupa in drugih motenj na pouk. Zaradi 
gradnje smo v prostorski stiski, vendar nam 
je kljub temu do zdaj uspelo izpeljati vse na-
črtovane dejavnosti. Kar bo mogoče, bomo 
izvajali na prostem – predvsem športne aktiv-
nosti in druge oblike gibanja na svežem zraku. 
Največjo težavo trenutno predstavlja izvajanje 
dodatnih dejavnosti ob rednem pouku, vendar 
si prizadevamo, da to čim manj vpliva na ka-
kovost našega dela. Kljub omejitvam ostajamo 
optimistični in hvaležni, da gradnja napreduje 
po načrtu.

Tudi letos smo v oktobru izvedli zbiralno 
akcijo starega papirja, tokrat pri Domu kraja-
nov na Kokrici. Zbrali smo 3.600 kilogramov 
papirja, kar za nas predstavlja pomemben vir 
finančnih sredstev, hkrati pa je to lep primer 
aktivnega sodelovanja učencev pri varovanju 

okolja in učenja za trajnostni način življenja. 
Kot vsako leto smo se povezali z društvi v naši 
krajevni skupnosti. Učenci bodo letos prvič so-
delovali na prireditvi Večer ob krušni peči, ki 
jo pripravlja Turistično društvo Kokrica. Z ma-
mutovimi igrami smo že sodelovali na Dnevu 
krajevnih skupnosti v Kranju, v prihodnje pa 
načrtujemo sodelovanje tudi na Dihu pomladi, 
Pohodu po mamutovih poteh ter na priredi-
tvah Krajevne organizacije borcev za vrednote 
NOB. Pri izvedbi evakuacijskih vaj nam vedno 

z veseljem priskoči na pomoč Prostovoljno ga-
silsko društvo Kokrica, za kar smo jim iskreno 
hvaležni.

Tudi v prihodnje bomo stremeli k dobrim od-
nosom s krajevnimi društvi, krepili sodelova-
nje in z veseljem sprejemali nove izzive, ki se 
nam bodo ponudili.

Ob koncu bi se rada zahvalila vsem za trud, 
razumevanje in pripravljenost na sodelovanje. 
Vsem želim lepe praznične dni, veliko zdravja 
in pozitivne energije v mesecih, ki prihajajo.

Na Glavnem trgu v Kranju je prvo soboto 
v oktobru potekal tretji Dan krajevnih skup-
nosti (KS) Mestne občine Kranj, na katerem 
se je občanom predstavila polovica od skup-
no 26 KS. Obiskovalci so dopoldne lahko 
preživeli ob stojnicah, na katerih so jim po-
nujali domačo hrano in pecivo, predstavljali 
delujoča društva in druge posebnosti sode-
lujočih KS. Med njimi je bila tudi KS Kok-
rica. Na njeni stojnici so znova cvrli okusne 
flancate in pripravili otroški program, ki so 
ga popestrile mamutove igre. Dogodek so 
obogatili plesni nastopi folklornih skupin, 
med katerimi je bila tudi skupina Folklorne-
ga društva Kokrica.

Petra Žontar, pomočnica ravnateljice

Ana Šubic

Z novim požarnim stopniščem šola na Kokrici dobiva sodobnejšo in varnejšo podobo. / Foto: Tina Dokl

Dogodek je s svojim nastopom popestrila tudi folklorna skupina Folklornega društva Kokrica.  
/ Foto: Anže Krže / Mediaspeed
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Aktualno

Posredovanj malo, a dela ni zmanjkalo

Krvodajalstvo je najvišja oblika človekoljubnosti in humanitarnosti

Čeprav je bilo z vidika posredovanj letošnje leto razmeroma mirno, pa dela in dejavnosti v društvu ni manjkalo.

Pod okriljem območnega združenja Rdečega križa Kranj vsako leto organiziramo dvanajst terenskih 
krvodajalskih akcij. Sredi junija je potekala tudi na Kokrici.

V Prostovoljnem gasilskem društvu (PGD) Kokrica je bilo tudi leto 
2025 zaznamovano z raznolikim dogajanjem, tako na operativnem kot 
tudi na družabnem in organizacijskem področju. Čeprav je bilo z vidika 
posredovanj leto razmeroma mirno – v obdobju od maja do oktobra smo 
posredovali osemkrat, večinoma pri tehničnih intervencijah – pa dela in 
dejavnosti v društvu ni manjkalo.

V prejšnjem letu smo v uporabo prevzeli gasilsko vozilo Steyr, ki je v 
letošnjem obdobju zahtevalo določena vzdrževalna dela in nakup dodatne 
opreme za popolno operativno pripravljenost. Vozilo tako postopoma do-
polnjujemo, da bo kos vsem nalogam, ki jih opravljamo kot gasilska enota.

V pomladnih mesecih smo organizirali prvi kolesarski izlet PGD Kok-
rica. Pot nas je vodila po znameniti Parenzani – začeli smo na Kozini, se 
spustili proti Trstu in pot nadaljevali vse do Savudrije.

V maju smo se udeležili svete maše ob godu svetega Florjana, našega 
zavetnika, ter organizirali tradicionalni memorial ustanovnih članov 
PGD Kokrica na nogometnem igrišču pri Čukovi jami.

Teden dni kasneje so se naše tekmovalne ekipe pomerile na občinskem 
gasilskem tekmovanju na stadionu v Kranju, kjer so uspešno zastopale 
naše društvo.

Eden večjih dogodkov leta je bila tudi velika gasilska veselica, ki je 
privabila številne obiskovalce. Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljuje-
mo vsem sponzorjem za njihovo podporo ter krajanom za potrpežljivost 
in obisk našega dogodka.

Po poletnem premoru smo delo nadaljevali z novimi načrti. V začetku 
jeseni smo izvedli vzdrževalna dela v gasilskem domu – sanirali smo tla 
v garaži, namestili nove garderobne omarice, pnevmatske vode za vozilo 
Steyr ter osvežili prostore z beljenjem.

Septembra smo organizirali gasilki izlet: na Mostu na Soči smo se 
popeljali z ladjico, obiskali smo gasilce v Novi Gorici, si ogledali Center 
za zaščito in reševanje Ajdovščina, nato pa dan zaključili z ogledom vin-
ske kleti. V začetku oktobra smo izpeljali drugi kolesarski izlet, tokrat 

po kolesarski poti Štrekna, kjer smo prekolesarili traso od Velenja do 
Dravograda in nazaj.

Oktober je bil kot vedno namenjen požarni varnosti. Izvedli smo ge-
neralno čiščenje vozil, dan odprtih vrat ter tradicionalni kostanjev pi-
knik, s katerim smo prijetno zaključili gasilsko jesen in predstavili svoje 
delo širši javnosti. V novembru nas je obiskala komisija Gasilske zveze 
Mestne občine Kranj, ki je ocenila naše delo in organiziranost. Rezultati 
so bili spodbudni, kar nam daje dodatno motivacijo za prihodnje leto.

Ob koncu pa še vabilo mladim: vabimo vse, ki vas zanimata gasilstvo 
in prostovoljstvo, da se nam pridružite. Pod vodstvom društvenih men-
torjev se mladi gasilci udeležujejo vaj, izletov, izobraževanj in različnih 
gasilskih tekmovanj, ob tem pa pridobivajo dragocene izkušnje, prija-
teljstva in občutek pripadnosti skupnosti.

Ko sem v tem letu obiskal nekaj terenskih 
krvodajalskih akcij, ena med njimi je bila tudi 
12. junija na Kokrici, organiziranih pod okri-
ljem Rdečega križa Slovenije – Območnega 
združenja (RKS OZ) Kranj in Krajevne orga-
nizacije Rdečega križa (KORK) Kokrica, sem z 
vsakim obiskom več dobil občutek, za kako ve-
liko humanitarno dejanje gre pri darovanju krvi. 
Daš »živi« del sebe, da bi pomagal nekomu, ki 
ga ne poznaš, mu omogočil nadaljnje življenje 
ali mu pomagal pri kritičnih boleznih. Vsakič ko 
stopim v prostore, največkrat dvorane, kjer po-
teka terenska krvodajalska akcija, me prevzame 
občutek veličine, plemenitosti dejanja, humani-
tarnosti in vsekakor ponosa, da je krvodajalstvo 
v nas vseh, tako rečeno, zakoreninjeno med 
Slovenci. Ko se pogovarjam s posameznimi 
krvodajalci, vedno dobim odgovor, da je to ne-
kaj povsem normalnega, nekaj tradicionalnega 

in že skoraj obveznega, ko pride do krvodajalske 
akcije v našem okolju. Veliko aktivnosti in dela 
je potrebnega, da se tak terenski odvzem krvi 
organizira, pripravi in izvede. Kadar sprem-
ljam takšno akcijo, si rečem: Vaaau, pridni so! 
In takoj naprej razmišljam: Moj velik poklon 
in zahvala vsem, tako krvodajalcem kot vsem 
prostovoljcem Rdečega križa, ekipi Zavoda za 
transfuzijsko medicino in še mnogim, ki so vpe-
ti v druge aktivnosti, ki s svojimi aktivnostmi in 
delom omogočajo, da akcija uspe do odličnosti.

Pod okriljem OZ Kranj, ki deluje na področju 
občin Kranj, Preddvor, Šenčur, Jezersko, Cerklje 
in Naklo, vsako leto organiziramo 12 terenskih 
krvodajalskih akcij, ki se jih udeležuje veliko šte-
vilo krvodajalcev. S ponosom lahko napišem, da 
je OZ Kranj v samem vrhu krvodajalstva v Slo-
veniji. Ena od rednih letnih krvodajalskih akcij 
je tudi v prostorih kulturnega doma na Kokrici, 
kjer vse svoje organizacijske aktivnosti pokažejo 
tudi prostovoljke in prostovoljci KORK Kokrica. 
Verjamem, da bo tako tudi v prihodnje in da se 

boste krvodajalci in krvodajalke radi vračali na 
našo terensko krvodajalsko akcijo.

Krvodajalci so pomemben del našega zdra-
vstvenega sistema, darovanja krvi so simbol 
človeške solidarnosti in nesebičnosti ter do-
kaz, da je v nas moč, da spreminjamo življenje 
na bolje. Krvodajalstvo lahko opredelimo kot 
najvišjo obliko človekoljubnosti in humanitar-
nosti med ljudmi.

Po podatkih Zavoda za transfuzijsko medicino 
v Sloveniji za zadovoljevanje potreb po krvi pot-
rebujemo od 300 do 400 krvodajalcev dnevno 
in te količine krvi uspe zagotoviti našim krvo-
dajalcem ob pomoči neutrudnih prostovoljcev 
in drugih udeležencev pri krvodajalstvu. Na 
tem mestu bi želel povabiti krajane Kokrice, tudi 
mlade, da se pridružijo tako krvodajalcem kot 
prostovoljcem Rdečega križa in drugim humani-
tarnim delavcem. Srčno želim, da bi se krvoda-
jalstvo v Sloveniji in na področju delovanja RKS 
OZ Kranj, torej tudi na Kokrici, v takšni smeri 
tudi nadaljevalo. Hvala vsem, ki nam pomagate.

Prostovoljno gasilsko društvo Kokrica

Franci Strniša, predsednik Rdečega križa 
Slovenije, Območno združenje Kranj

Lani smo v uporabo prevzeli gasilsko vozilo Steyr, ki je letos zahtevalo določena 
vzdrževalna dela in nakup dodatne opreme za popolno operativno pripravljenost.
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Društva

Partizanski miting na Pangršici
Na Pangršici je potekal že 20. partizanski miting. Med udeleženci je bilo tudi lepo število krajanov Kokrice.

V soboto, 27. septembra, je pred Lovskim do-
mom Storžič na Pangršici v oblačnem in sko-
raj deževnem vremenu potekal že 20. jubilejni 
partizanski miting, ki je vsakoletna osrednja 
družabna prireditev Združenja borcev za vred-
note narodnoosvobodilnega boja (ZB NOB) 
Kranj. Kljub slabi vremenski napovedi, ki je 
nedvomno botrovala manj številni udeležbi, se 
je mitinga udeležilo okoli 200 ljudi, med njimi 
tudi lepo število krajanov Kokrice. V sklopu 
mitinga je potekal tudi tradicionalni pohod 
po krajinskem parku Udin boršt na pohodni 
trasi Kokrica–Spodnje Tenetiše–Lovski dom 
Storžič Pangršica, ki se ga je letos udeležilo 14 
pohodnikov.

Slovesen uvod v začetek mitinga so izvedli 
praporščaki članic ZB NOB Kranj in Obmo-
čnega združenja veteranov vojne za Slovenijo 
Kranj ter pohodniki omenjenega pohoda s pri-
hodom na prizorišče. Svečani prihod navede-
nih je bil izveden s partizansko pesmijo Hej, 
brigade ob glasbeni spremljavi kvinteta Vihar-
nik in prisotnih udeležencev mitinga.

Prireditev je povezoval predsednik ZB NOB 
Kranj, tov. Božo Janež. V kulturnem delu pro-
grama so sodelovali moški pevski kvintet Vi-
harnik in trinajst učencev Osnovne šole (OŠ) 
Naklo pod vodstvom mentoric Nataše Zaletel 
in Karle Tušek.

Po uvodnem pozdravnem nagovoru je po-
vezovalec predal besedo častnemu gostu in 
slavnostnemu govorniku, predsedniku Zveze 
združenj borcev za vrednote NOB Sloveni-
je tov. Marijanu Križmanu. Govorec se je z 
besedo sprehodil skozi posamezna narodova 
zgodovinska obdobja od 1. svetovne vojne, 
medvojnega obdobja, 2. svetovne vojne pa vse 
do osamosvojitvene vojne 1991 in današnjega 

časa. Še posebej je poudaril in opisal fašistič-
no zatiranje slovenskega življa na območju 
Primorske. Govor je posvetil tudi slovenskim 
španskim borcem, ki so sodelovali v špan-
ski državljanski vojni (17. julij 1936 – 1. april 
1939), ki so nato pridobljena vojaška znanja s 
pridom uporabili v NOB, med njimi tudi naj-
bolj znani narodni heroj Franc Rozman - Stane 
idr. V strnjenem opisu poteka NOB je poudaril 
tudi sramotno vlogo, nastanek in delovanje ko-
laborantskih enot na območju Slovenije (bela 
garda, plava garda, domobranstvo) ter takratno 
vlogo RKC. V zaključku govora se je govorec 
dotaknil tudi aktualne vojne v Ukrajini in 

Gazi. Opisal je tudi razgovore pri predsednici 
Slovenije dr. Nataši Pirc Musar, kjer je dele-
gacija ZZB NOB Slovenije ponovno podala 
svoje mnenje o tem, da ne nasprotuje pietetne-
mu pokopu posmrtnih ostankov po 2. svetovni 
vojni pobitih pripadnikov okupatorskih kola-
borantskih enot, nikakor pa ne bo dovolila re-
interpretacije zgodovine za obdobje NOB, kjer 
desni politični pol v Sloveniji še vedno vztraja 
pri pozitivni vlogi kolaboracije. Zaključil je s 
pozivom po ohranjanju vrednot NOB in njiho-
vem prenosu na mlajše rodove.

Sledila sta svečani odhod praporščakov s pri-
zorišča in izvedba kulturnega programa, kjer 
so predvsem nastopajoči učenci OŠ Naklo po-
želi velik aplavz publike.

V nadaljevanju programa sta predsednika 
ZZB NOB Slovenije, tov. Marjan Križman, in 
ZB NOB Kranj, tov. Božo Janež, podelila deset 
priznanj ZZB NOB Slovenije za leto 2025. Zla-
to plaketo sta prejela Ladislav Nikšič in Branko 
Virant, srebrno plaketo Dušan Šemrov, brona-
ste plakete Janez Ankele, Srečko Frelih (umrl 
24. 9. 2025 – posthumno priznanje je prejela 
vdova pokojnega), Peter Gortan in Rajko Li-
pušček, posebno priznanje praporščakom pa 
Miran Černota, Anton Kavčič in Boris Štirn.

V zaključnem delu programa prireditve je po-
vezovalec sklenil s pozivom prisotnim, da sim-
patizerjem kolaborantov, konvertitom, kvaziz-
godovinarjem in vsem drugim prikrojevalcem 
zgodovinskih dejstev ne dopustimo reinterpre-
tacije zgodovine, kot tudi ne teptanja vrednot 
NOB. Zahvalil se je tudi vsem nastopajočim, 
slavnostnemu govorniku in prisotni publiki za 
udeležbo na mitingu ter zaželel prijetno nadalj-
nje tovariško druženje in pozval k udeležbi na 
21. partizanskem mitingu v letu 2026.

Damjan Renko

Skupna fotografija s prejemniki priznanj / Foto: Damjan Renko

Priznanje dolgoletni turistični delavki

Gorenjska turistična zveza je v začetku okto-
bra na 54. Srečanju gorenjskih turističnih de-
lavcev, ki je tokrat potekalo v Tržiču, podelila 
številna priznanja. Med drugim so nagradili 
dolgoletne prizadevne turistične delavce, med 
katerimi je bila tudi Irena Plevnik iz Turistič-
nega društva Kokrica. Priznanje je prejela na 
predlog društva, ki je v obrazložitvi navedlo, 
da je Plevnikova večletna članica njihovega 
upravnega odbora. »Z vso zavzetostjo je prev-
zela vodenje naše tradicionalne prireditve Dih 
pomladi. Redno sodeluje pri vseh projektih in 
aktivnostih našega društva. Je natančna, iznaj-
dljiva, komunikativna in vedno pripravljena 
pomagati. S svojim znanjem in izkušnjami 
bogati delovanje društva,« so še zapisali v ob-
razložitvi.

Ana Šubic

Nagrajena Irena Plevnik / Foto: Primož Pičulin



6 

Društva

Leto 2025 je bilo zelo delovno
Izvedli smo številne prireditve, načrtujemo pa jih tudi v novembru in decembru.

Leto, ki se izteka, je bilo zelo delovno. Opra-
vljenih je bilo veliko prostovoljnih ur, v vsakem 
vremenu, tudi ob koncih tedna in praznikih, 
zadovoljni udeleženci, naše druženje in pove-
zanost pa so bili najlepša nagrada. Za nami so 
vse planirane prireditve in aktivnosti iz prve 
polovice leta. Zaključili smo jih uspešno in 
upamo, da tudi v zadovoljstvo krajanov in vseh 
udeležencev prireditev.

V začetku leta smo prepleskali naše prostore 
in prebarvali stopnišče, prostori so spet čisti in 
prijetnejši za uporabo. V februarju smo pripra-
vili predstavitev knjige Po stopinjah preteklosti 
Kokrice in okoliških vasi, ki jo je napisal Tone 
Kavčič. V marcu smo v sodelovanju s krajevno 
skupnostjo, gasilci in podružnično šolo pripra-
vili sprejem našemu skakalcu Anžetu Lanišku 
ter z društvom SNG Kranj dobrodelni dogodek 
za Matica iz Škofje Loke.

Nekajkrat smo čistili park in otroško igrišče, 
odstranjevali japonski dresnik, sodelovali smo 
v čistilni akciji. V avgustu smo na praznik sv. 
Lovrenca pri naši cerkvi pogostili obiskoval-
ce s flancati in kavo. V septembru smo na po-
vabilo Turističnega društva Šenčur s cvrtjem 
flancatov sodelovali na prireditvi Festival pra-
ženega krompirja, v oktobru pa smo z mamu-
tovo igrico in flancati sodelovali v Kranju na 
predstavitvi krajevnih skupnosti.

Večer ob krušni peči
Pred vrati pa je že naša tradicionalna priredi-

tev Večer ob krušni peči, ki bo v soboto, 15. no-
vembra, ob 17. uri v dvorani kulturnega doma 
na Kokrici. Letos bo nabor nastopajočih zelo 
bogat. Ljudske pesmi bodo ob krušni peči za-
peli pevci Hiše čez cesto, nastopila bo folklor-
na skupina Osnovne šole Franceta Prešerna, 
Tomaž Plahutnik bo igral na citre, Benjamin 
Pivk harmoniko, za smeh bo poskrbel Fikov 

Jaka in po že ustaljeni navadi bodo ob krušni 
peči tudi sveži flancati.

Na Večeru ob krušni peči bomo podelili tudi 
priznanja in nagrade za letos najlepše urejene 
hiše in vrtove v naši krajevni skupnosti. Na-
grade poleg turističnega društva prispevajo 
še cvetličarna Cvet, vrtnarija Urša in trgovina 
Sončnica. Priznanja in nagrade letos prejmejo: 
Alenka in Zdravko Aljančič, Simona in Zvone 
Miklavžič ter Peter Škofic, vsi z Mlake, Tončka 
in Jože Petač s Kokrice in Boštjan Zabret iz 
Bobovka.

Delavnica izdelave adventnih 
venčkov in novoletne dekoracije

V soboto, 22. novembra, vabimo na delavnico 
izdelave adventnih venčkov in novoletne dekora-
cije. Delavnico tudi letos pripravljamo v sodelo-
vanju in s podporo naše krajevne skupnosti (KS), 
potekala bo v dvorani kulturnega doma med 13. 
in 17. uro. Člani društva bomo nabrali zelenje, 
mah in storže, na voljo bodo tudi lepi dekorativni 
izdelki, svečke, podstavki in pripomočki za izde-
lavo dekoracije. Članice turističnega društva in 

cvetličarka Nina pa vam bomo pomagale izdelati 
najlepšo dekoracijo za vaš dom.

V decembru obisk Miklavža, koncert 
in pohod z baklami

Tudi letos bo predšolske otroke naše KS obi-
skal Miklavž, in sicer v četrtek, 4. decembra, ob 
17. uri v dvorani kulturnega doma. V nedeljo, 14. 
decembra, ob 16. uri vabimo na naš tradicional-
ni božično-novoletni koncert z ansamblom Jodl 
express z Brigito. Leto 2025 bomo zaključili z 
domovinskim pohodom z baklami v počastitev 
dneva samostojnosti in enotnosti. Pohod bo v 
petek, 26. decembra, ob 17. uri s startom pri tr-
govini Mercator in bo potekal po ulicah Kokrice 
in Mlake s slovesnim zaključkom pri župnišču.

Zahvaljujemo se Zavodu za turizem in kultu-
ro Kranj in KS Kokrica za sodelovanje in vso 
podporo pri izvedbi prireditev.

Vsem krajanom KS Kokrica in članom tu-
rističnega društva želimo vesele božične pra-
znike in naj bo prihajajoče leto prepleteno s 
pogumom, srečo in zadovoljstvom.

Srečno novo leto 2026!

Albina Držanič, podpredsednica  
Turističnega društva Kokrica

Miklavž bo otroke obiskal v četrtek, 4. decembra.

Večer ob krušni peči bo v soboto, 15. novembra.

Urejanje prostorov
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Skrb za tradicijo in povezanost
Pogostitev ob semanji nedelji bo postala stalnica v našem kraju.

Člani Turističnega društva (TD) Kokrica že 
od leta 1972 delujemo v dobrobit našega kraja 
in z namenom povezovanja krajanov. V vseh 
teh letih smo s številnimi prireditvami, druže-
nji in pobudami prispevali k ohranjanju tradi-
cije ter krepitvi skupnostnega duha, ki nas na 
Kokrici povezuje že desetletja.

Poleg tradicionalnih prireditev, ki jih skozi 
vse leto pripravljamo z veliko mero zavzetosti, 
smo letos našemu gospodu župniku Jožetu 
Klunu predstavili idejo o pogostitvi na farnem 
prazniku na dan svetega Lovrenca, v nedeljo, 
10. avgusta. Gospod župnik je bil naše pobude 
iskreno vesel. Po obeh svetih nedeljskih mašah 
smo člani TD faranom postregli domače dob-
rote, ki so jih pod vodstvom glavne gospodinje 
Mire pripravile pridne roke naših članic. Na 
stojnici so zadišali flancati in krofi, po katerih 
naše društvo že tradicionalno slovi, postregli 
pa smo še našo pijačo Mamut, vino, kavo in 
osvežilni sok. Dogodek je bil čudovita prilož-
nost za druženje, klepet in veselje – tako kot 
veleva stara navada, da se na farni praznik pri 
domači mizi zbere cela družina.

Ker so bili farani nad pogostitvijo izjemno 
navdušeni, smo se člani TD Kokrica odločili, da 
bomo to prijetno tradicijo ohranili tudi v prihod-
nje. Pogostitev ob semanji nedelji bo tako posta-
la stalnica v našem kraju – dogodek, ki povezuje 
ljudi, ohranja naše običaje in prinaša toplino 

skupnosti, na katero smo lahko vsi ponosni. 
V društvu verjamemo, da so prav takšna sreča-
nja tista, ki ohranjajo srce našega kraja živo. Ko 
se zberemo, se spomnimo, kako pomembno je, 
da drug drugega poznamo, si vzamemo čas za 
pogovor in skupaj ustvarjamo lepe spomine.

Tomaž Pivk,  
predsednik Turističnega društva Kokrica

Semanji dan je bil čudovita priložnost za druženje, klepet in veselje.

Jedi na žlico, sladice in ponudba »vse vključeno«
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Gostilna Lakner že vrsto let ohranja sloves domačnosti, ki jo pričarajo s 
svojimi jedmi. Marjan Ovnik s svojo ekipo skrbi, da je za vaše želodčke 
dobro poskrbljeno, ne glede na to, ali med tednom pridete na  
malico, v nedeljo na obilno družinsko kosilo ali pa se želite razvajati  
z njihovimi dobrotami v večji zasedbi.
Menije tedensko spreminjajo in prilagajajo glede na letni čas oziroma 
sezonsko ponudbo sestavin. Slovijo predvsem po jedeh na žlico, 
kot so golaž, pasulj in telečja obara, radi pa pripravijo tudi pariškega 
»pohanca« s parmezanom. V zimskem času so na 
meniju večkrat enolončnice, ki pogrejejo vaše telo.
K jedi znajo priporočiti vino, vas razvajajo z domačim 
sokom iz bezga, limone in mete, če si zaželite pivo, 
tudi to ni problem. Namaze pripravljajo sami in radi 
servirajo svoj bakalar iz dimljene belske postrvi. Po 
obilni malici ali kosilu si lahko izberete še okusno 
sladico.

Izkušnjo gostov na kratko opiše Ovnik: »V osnovi se zgodba pri nas 
začne z aperitivom iz fraklja, pri čemer lahko izbirate med različnimi 
domačimi žganicami. Zraven postrežemo tako imenovani pozdrav  
iz kuhinje, sledita kombinacija hladnih jedi na 'dilci' in nato glavna jed, 
na koncu pa ponudbo zaokroži še sladica.«
V gostilni Lakner se lahko ustavite sami, v dvoje, z družino ali v  
večji zasedbi. Za številnejše skupine imajo na voljo ponudbo »vse 
vključeno«, pri kateri sta v ceno vključeni izbrana hrana in pijača. 

Prostorna terasa vam v lepem vremenu omogoča 
piknik za vsa slavja, izkušeno osebje pa z veseljem 
prevzame organizacijo.
Med tednom so v Laknerju za pridne delavce vsak 
dan na voljo obilne malice, prav vsak dan pa si pri 
njih lahko privoščite okusno kosilo. Priporočajo, da si 
mizo pred prihodom rezervirate, kar velja predvsem 
za večje skupine.

 

Gostilna Lakner 
Cesta na Brdo 33, Kokrica,  4000 Kranj

Tel. za rezervacije 031 219 673

www.gostilna-lakner.com
lakner.gostilna@gmail.com
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Folklorno društvo Kokrica 
– leto sprememb in novih izzivov
Konec septembra smo uspešno sodelovali na mednarodnem folklornem festivalu v hrvaški Istri. 

V soboto, 17. januarja 2026, prirejamo Folklorni večer na Kokrici.

Ob koncu leta 2024 smo se člani folklorne 
skupine, ki smo do tedaj delovali pod okriljem 
Turističnega društva Kokrica, odločili nare-
diti pomemben korak naprej. Zaradi izzivov 
sodobnega časa in želje po večji samostojno-
sti smo ustanovili svoje društvo – in februar-
ja 2025 uradno registrirali Folklorno društvo 
Kokrica.

Od takrat nastopamo pod lastnim imenom, s 
svojim znanjem in energijo, ki jo z veseljem de-
limo z občinstvom doma in v tujini. Že v prvem 
letu samostojnega delovanja smo se odločili so-
delovati na mednarodnem folklornem festivalu 
FAKS Dance Festival, ki poteka v Rovinju in 
Pazinu na Hrvaškem. Bližina lokacije in dob-
ra poznanstva z organizatorji so nas dodatno 
spodbudili k prijavi – in z veseljem smo prejeli 
potrditev, da smo bili izbrani med devet sode-

lujočih skupin iz Hrvaške, Avstrije in Italije.
Festival je potekal med 25. in 28. septembrom 

v čudovitem okolju Rovinja in Pazina. Nastopi-
li smo na promenadi skozi mesto, na glavnem 
odru v Rovinju ter v dvorani v Pazinu. Vzdušje, 
odzivi publike in prijaznost organizatorjev so 
nas navdušili – s festivala smo se vrnili polni 
lepih vtisov in želje, da se tja ponovno vrne-
mo leta 2026. Omeniti velja tudi, da so nam 
udeležbo na festivalu s svojo podporo olajšali 

Zavarovalnica Triglav, Avtohiša Vrtač ter šte-
vilna druga podjetja in posamezniki, ki se jim 
za podporo zahvaljujemo.​

S ponosom predstavljamo našo 
kulturno dediščino

Seveda pa nismo aktivni le na mednarodnem 
področju. Skozi leto smo sodelovali na številnih 
dogodkih doma: na srečanju društva izseljencev 
na Kokrici, na Etno folk festivalu v Kranju, na 
prireditvah Ljudske univerze Kranj (nastopi na 
Kokrici, v Šenčurju in na Paradi učenja na Prim-
skovem). Povsod smo s ponosom predstavljali 
našo kulturno dediščino in veselje do plesa.

Ob koncu leta smo načrtovali še poseben do-
godek – folklorni večer na Kokrici, ki smo ga 
zaradi zunanjih okoliščin prestavili na 17. januar 
2026. Takrat se bomo predstavili v polni zasedbi 
in na oder povabili tudi dve gostujoči folklorni 
skupini. Vabljeni, da se nam pridružite!

Za prihodnje leto načrtujemo sodelovanje na 
dveh mednarodnih festivalih, več lokalnih pri-
reditvah in po vsej Sloveniji, med drugim tudi 
na odprtju nove športne dvorane v Prekmurju.

Sprejemamo nove člane
V Folklornem društvu Kokrica pa z veseljem 

sprejemamo nove člane, plesalce in glasbenike 
(še posebno harmonikarje, klarinetiste in vi-
oliniste). Če vas veselijo ples, glasba in dobra 
družba – pridružite se nam! Dobra volja je pri 
nas vedno zagotovljena.

Janez Strniša

Z nastopa na glavnem odru v Rovinju / Foto: arhiv skupine
Folklorni večer na Kokrici bo v soboto, 
17. januarja, ob 17. uri v domu krajanov 
na Kokrici. Folklorne skupine Folklornega 
društva Kokrica, Folklornega društva 
Šenčur in Kulturno-prosvetnega društva 
Lesce se bomo z vami, našimi največjimi 
oboževalci, igrali igro pokaži, kaj znaš. 
Predstavili se vam bomo z našimi plesi, 
ki odražajo slovensko folkloro skozi čas. 
Vabljeni na večer plesa, glasbe in dobre 
volje!

Z mednarodnega folklornega festivala, ki je potekal v Rovinju in Pazinu, smo se vrnili polni lepih vtisov. / Foto: 
arhiv skupine
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Aktivnosti Vokalne skupine Kokr'čan
V aprilu smo izpeljali že 23. Pevski večer na Kokrici. S petjem bogatimo praznovanja okroglih obletnic in 

proslave, načrtujemo pa tudi, da bomo popestrili popoldneve stanovalcem domov za ostarele.

Novembrski dnevi nas počasi pripravljajo na 
zaključek leta in razmislek o izvedenih projek-
tih. Hkrati je to tudi čas, ko naša skupina začne 
pogovore o prihajajoči sezoni. Vaje začnemo v 
oktobru in prepevamo tja do junija. To pa se-
veda ne pomeni, da se v vmesnem času nič ne 
dogaja. Če prejmemo povabilo in je prisotnost 
pevcev zadovoljiva, se z veseljem odzovemo za 
popestritev kakšnega praznovanja med počit-
nicami.

Pa nazaj proti dogodkom po zadnjem zapisu 
v Vaščanu. V aprilu smo organizirali in izpe-
ljali že 23. Pevski večer na Kokrici. Udeležba 
pevcev je bila popolna in prireditev je zado-
voljila vsa naša pričakovanja. Največ pa nam 
pomeni odziv poslušalcev, ki vsako leto napol-
nijo dvorano v kulturnem domu. Poleg naših 
dolgoletnih gostov z Bizeljskega in pevskega 
zbora Štinglc iz Borovnice sta nastopila tudi 
zbora iz Lipnice in moški pevski zbor Triglav 
iz Dupelj. Z vrhunsko izvedbo nas je pobožal 
tudi kitarski duet Gita.

Pred poletjem je sledilo še nekaj pevskih po-
pestritev praznovanj okrogle obletnice. Nekaj 
v domačem okolju, na nastop pa smo se odpra-
vili tudi v Piran. Vse skupaj smo povezali s 
turizmom in si ogledali še nekaj zanimivosti. 
Obvezno je kulinarično doživetje ob sloven-
skem morju, zato smo si privoščili še ribice na 
ladjici. Kako ob kozarčku hitro zazveni pesem, 
pa verjetno ni treba posebej poudarjati. Celot-
no doživetje je bilo nepozabno.

Pred poletjem je sledil še obvezen piknik ob 
zaključku sezone in odhod na zaslužene poči-
tnice.

Z oktobrom smo se ponovno zbrali na vajah 
in prejeli povabilo, da kot darilo enega od po-
vabljencev zapojemo ob 90. rojstnem dnevu. 
Gospod je bil poln energije, vesel presenečenja 
in je skupaj z nami tudi zapel.

V Kranju, ob spomeniku pred vhodom v ob-
činsko stavbo, smo sodelovali na proslavi ob 
dnevu suverenosti, ko je zadnji vojak JLA za-
pustil slovensko ozemlje.

Pred 1. novembrom, ko se spominjamo na-
ših pokojnih, smo bili povabljeni, da se ude-
ležimo komemoracije ob spominu na padle 
v NOB.

Presenetili smo tudi župnika
Začetek novembra pa smo obiskali tudi kok-

riškega župnika Jožeta Kluna, ki je praznoval 
80-letnico. Krajani so mu postavili visok mlaj, 
cerkveni zbor in mi pa smo zapeli nekaj pesmi. 
Presenečenje je več kot očitno uspelo, gospod 
župnik pa je bil vesel, da smo se ga spomnili v 
tako velikem številu.

V nadaljevanju se bomo s skupino udeležili 
novembrskega pohajkovanja po Kozjanskem, 
si ogledali znamenitosti, obiskali kakšno zi-

danico in seveda tudi zapeli za lastno dušo 
in druge obiskovalce. Načrtujemo, da bomo 
tudi letos popestrili popoldneve stanovalcem 
domov za ostarele v Kranju in Preddvoru. To 
so lepi in čustveni nastopi, ki jih poslušalci 
izredno lepo sprejmejo. S pesmijo jim obudi-
mo spomine na mlada leta, ko je marsikateri 

izmed oskrbovancev tudi prepeval v kakšnem 
zboru.

Za konec pa člani Vokalne skupine 
Kokr'čan vsem sokrajanom in ljudem dobre 
volje želimo blagoslovljene božične prazni-
ke ter veselo, predvsem pa zdravo novo leto 
2026.

Klemen Naglič

Nastop ob dnevu suverenosti v Kranju / Foto: arhiv skupine

Srečno in varno leto 2026!
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Sezona smeha, srca in ustvarjalnosti
Društvo Slovensko narodno gledališče (SNG) Kranj – ko se umetnost poveže z ljudmi

Društvo SNG Kranj je sezono 2025/26 začelo z velikim zagonom. 
Medtem ko svoj abonmajski program ohranja v Domu Janeza Filipiča v 
Naklem, je njegova izvenabonmajska ponudba ponovno zaživela v Kul-
turnem domu Kokrica. »Naše poslanstvo ni le igrati predstave, ampak 
deliti navdih, znanje in pogum,« pravi predsednik društva Igor Korošec, 
igralec, producent, režiser in pedagog, ki s svojo ekipo postavlja mostove 
med umetnostjo, šolo in življenjem.

Delavnica za Srednjo šolo Jesenice
Konec septembra je Društvo SNG Kranj v Linhartovi dvorani izvedlo 

krstno gledališko-filmsko delavnico za 452 dijakov Srednje šole Jese-
nice. Pod vodstvom igralca in pedagoga Vida Zadnika je pet šolskih ur 
minilo kot ena velika, živa predstava. Dijaki so v prvi uri prisluhnili 
interaktivnemu predavanju o zgodovini gledališča in filma – od antične 
Grčije do Netflixa. Sledila je komedija Jeana-Pierra Martineza Ena na 
milijon z igralsko trojico Gorka Berden, Nataša Babič in Igor Korošec. 
Zgodba o letalski nesreči, loterijskem zadetku in človeški morali je di-
jake nasmejala in presenetila. Četrta ura je bila namenjena pogovoru z 
igralci o igralskem poklicu in ustvarjalnih odločitvah, peta pa pisanju 
razmišljanj o tem, kako bi 60 milijonov evrov spremenilo njihova živ-
ljenja. Najlepši odgovor? »Najprej bi poskrbel za starše, da bi se končno 
lahko spočili.«

Vodja delavnic Vid Zadnik je povedal: »To je bilo nekaj izjemnega. 
Dvorana je dihala. Ko vidiš, da dijaki, ki so zjutraj še zehali, popoldne 

razpravljajo o etiki in igralskih odločitvah, veš, da gledališče deluje.« 
Najbolj ga je presenetila iskrenost dijakov. »Ko smo jih vprašali, kaj bi 
naredili s 60 milijoni, ni bilo odgovorov o luksuzu – večina jih je rekla, 
da bi poskrbeli za starše. To ti pove, da mladi še kako čutijo odgovornost 

Društvo SNG Kranj

Igor Korošec v monokomediji Moj sinko Jezus / Foto: arhiv društva

* Ob nakupu vozila Renault Austral evolution mild hybrid 150 kupec prejme popust v višini 1.000 € z DDV (popust, ki ga zagotavlja uvoznik GA Adriatic d. o. o. na maloprodajno priporočeno ceno) in 5 
let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. ** Dodatno kupec 
prejme bon za zimske pnevmatike v vrednosti 501 € (bon ne zajema montaže in centriranja) in brezplačno vinjeto v vrednosti 117,50 € z DDV. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 31.490 
€, ni obvezujoča za pooblaščene prodajalce in že vključuje popust ter DDV in DMV. Informativni izračun mesečne obveznosti za vozilo Renault Austral evolution mild hybrid 150 v primeru financiranja 
Fleksi: Informativni izračun ob navedeni maloprodajni ceni je narejen na dan 20. 10. 2025. Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 17.831,13 € je narejen za dobo odplačila 
60 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 4,99 % ter polog v višini 13.658,87 €. EOM znaša 5,62 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne 
obveznosti v 60 mesečnih obrokih v višini 126,60 € pri čemer zadnji povišani obrok znaša 14.264,97 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 22.209,97 €, od tega 
znaša strošek odobritve finančnega lizinga 349 €. * Mesečni obrok avtomobilskega zavarovanja paket B Zavarovalnice Triglav d. d. znaša 72,40 €. Pogoj financiranja Fleksi je sklenitev finančne 
pogodbe z maksimalnim pologom 43,38 %, trajanjem 36, 48 ali 60 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Kupec lahko ob koncu 
financiranja izkoristi možnost prodaje vozila koncesionarju, ki mu je prodal vozilo, po vnaprej določenih pogojih. Skupna poraba goriva pri mešanem ciklu: 6,3–6,7 l/100 km. Emisije CO2: 
142–153 g/km. Emisijska stopnja: EURO6e. Emisija NOx: 0,0171 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši 
toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k 
čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 11. 2025 do 31. 12. 2025. Slika vozila je simbolična. 
Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d. o. o., Dunajska cesta 22, 1511 Ljubljana.

že za 199 € na mesec  
z vključenim avtomobilskim zavarovanjem*

5 let jamstva* 
bon za zimske pnevmatike**

renault.si

NOVI

Renault priporoča  

RENAULT AUSTRAL

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

Ljubljanska cesta 22, 4000 Kranj
Boštjan Trtnik: 041 740 878  •  Jure Drašler: 041 306 620
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in srce.« In kaj je glavni cilj delavnic? »Prebuditi domišljijo. Pokazati, 
da umetnost ni oddaljena, ampak dostopna vsakomur. Da ni sramotno 
sanjati. In da tudi film ali gledališče lahko spremenita življenje – tako 
kot šport ali znanost,« je odvrnil. Z delavnicami želimo obiskati še druge 
šole po Gorenjskem in širše. »Program prilagajamo starostni skupini – 
imamo verzijo za osnovne šole in celo za predšolske otroke, kjer vklju-
čimo lutkovno-kulinarično predstavo Petkin pisan svet v sodelovanju s 
Kreativo na dlani (Lidija Šebrek),« je razložil Zadnik.

Premiera monokomedije Moj sinko Jezus
V okviru misijona Župnije sv. Lovrenca je 19. oktobra v Kulturnem 

domu Kokrica potekala premiera monokomedije Moj sinko Jezus v iz-
vedbi, priredbi in sorežiji Igorja Korošca (v sodelovanju z Natašo Jereb). 
Predstava je občinstvo popeljala v intimen, duhovno-humoren svet sve-
tega Jožefa, moža, ki v Svetem pismu molči – tukaj pa končno spregovori.

V monokomediji Moj sinko Jezus Igor Korošec ne igra svetega Jožefa 
– on ga živi. Z mojstrskim občutkom za ritem, humor in tišino ustvari 
lik, ki preseže nabožno ikonografijo in postane vsak človek, ki se kdaj 
vpraša: Zakaj ravno jaz?

Korošec gradi igro iz zadržanosti: vsak pogled, vsak vdih nosi pomen. 
Njegov Jožef ni svetnik na piedestalu, temveč moški, ki se bori med ra-
zumom in vero. Ko izreče: »Jaz bi moral biti na tistem križu, ne pa moj 
sinko!«, dvorana utihne. Minimalna scenografija in popolna koncen-
tracija ustvarita občutek, da smo z njim v delavnici Nazarečana – med 
lesom, prahom in molkom, ki govori več kot besede. To ni predstava, ki 
jo gledamo. To je pričevanje, ki ga doživimo.

Publika je po predstavi vstala in z bučnimi ovacijami potrdila, da je 
Korošec ustvaril vlogo, ki presega igro. »Sveti Jožef je postal eden izmed 
nas,« je dejala obiskovalka iz Naklega.

Abonmaji Društva SNG Kranj
Abonma komedij je že skoraj razprodan. Iz več kot 30 prijavljenih 

predstav je bilo izbranih sedem najboljših – takšnih, ki se nasmejijo 
življenju, ne pa človeku samemu. »Ljudem želimo ponuditi kakovostne 
komedije – brez vulgarnega jezika in brez poneumljanja. Da se človek 
nasmeje, pa se ob tem ne počuti praznega,« pravi Korošec. Abonma v na-
daljevanju v Dom Janeza Filipiča v Naklem prinaša naslednje komedije: 
Red večnega šivanja (13. december), (Totalno) katastrofalna večerja (10. 
januar), Deset evrov na uro (14. februar), Jetnik druge avenije (14. marec) 
in Marcolfa (11. april).

Za najmlajše pa društvo pripravlja Otroški abonma, ki bo potekal vsa-
ko drugo soboto v mesecu, prav tako v Domu Janeza Filipiča v Naklem. 
V njem bodo otroci doživeli svet pravljic, lutk, glasbe in domišljije – vse, 
kar pomaga otroku odrasti s srcem. Naslednja predstava v okviru Otro-
škega abonmaja bo Snežna kraljica (13. december), nato pa se obetajo še 
Izgubljeni glasek (10. januar), Petkin pisan svet (14. februar) in Vila Mila 
in Snegotaček (14. marec).

Čeprav je abonma za odrasle skoraj razprodan, ima otroški še nekaj 
prostih mest, na voljo pa so tudi konto vstopnice – starši lahko kupijo več 
vstopnic in jih porabijo po izbiri skozi sezono.

Podprite naše delo
Društvo SNG Kranj lahko podprete z obiskom naših predstav, z orga-

nizacijo delavnic na vaši šoli ali tako, da nam namenite en odstotek svoje 
dohodnine. To lahko storite na naši spletni strani ali pa na e-Davki. Vsak 
davčni zavezanec lahko največ en odstotek svoje dohodnine nameni eni 
izmed organizacij s seznama upravičencev – brez dodatnih stroškov. To 
ne pomeni, da boste plačali več, le da bo Finančna uprava RS dobila en 
odstotek manj, vi pa boste pomagali kulturi v svojem kraju. Od lani je 
Društvo SNG Kranj uradno vpisano med društva v javnem interesu, zato 
nas najdete na seznamu upravičencev. Vsak odstotek šteje – saj iz takih 
odstotkov rastejo velike zgodbe, polne smeha, navdiha in skupnosti.

Več informacij je na voljo na www.sng-kr.com.

Konec septembra je Društvo SNG Kranj izvedlo krstno gledališko-filmsko 
delavnico za dijake Srednje šole Jesenice. / Foto: arhiv društva

Dobrodošli v gostilni in restavraciji  
z dolgoletno tradicijo! 

Želimo vam lepe  
prihajajoče praznike in 
vse dobro v letu 2026.

www.brunaricastern.si 
  

Nudimo vam pestro izbiro 
malic, dnevnih kosil, pic in 

jedi po naročilu. 

Catering 
Zaključene družbe 

Rezervacije  
samo po telefonu:  

04 236 11 11 

Delovni čas:  
ponedeljek od 9. do 19. ure, 

sreda in četrtek od 9. do 20. ure, 
petek od 9. do 21. ure, 

sobota od 11. do  21. ure 
in nedelja od 11. do 19. ure. 
V torek imamo zaprto. 

Z valjčnim mlinom meljemo prihodnost,
z znanjem prednikov pa okus, ki ostaja.

Cesta na Brdo 22, 4000 Kranj
041 816 215

Srečno novo leto 2026!
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Župnija odprtih vrat in ljudje  
odprtih src

Župnija sv. Lovrenca Kokrica praznuje. Na žegnanjsko nedeljo smo se s slovesno sveto mašo zahvalili  
za devetdnevno misijonsko dogajanje.

Med 18. in 26. oktobrom smo namreč skupaj z misijonarjem Stani-
slavom Hočevarjem, upokojenim beograjskim nadškofom, poglabljali 
svojo vero. Z nami je vse od pomladi pripravljal vsebino misijona, 
njegova je zamisel za misijonsko knjigobežnico pod župnijskim zvo-
nikom, ki še vedno vabi h knjigam in branju. Njena vrata so odprta od 
jutra do mraka.

Z misijonarjem smo se družili od jutranjega zvonjenja do večernih 
pogovorov. K njihovemu oblikovanju smo povabili goste. Nagovarjali 
so k branju Sv. pisma, oblikovanju sebe in drugih k rasti v krščanskem 
duhu v luči sv. zakramentov. Bolniški župnik dr. Anže Cunk je obisko-
valcem predstavil bogate izkušnje z ljudmi v stiski. Misijonar nam je 
spregovoril o pomenu cerkvenega leta in praznikov. Med vprašanji zanj 
se je pojavila tudi pobuda k več sodelovanja laikov. Lepo povabljeni in 
dobrodošli, naj bo to eden od sadov misijona. Za poseben spomin smo 
dali izdelati Marijino podobo z molitvijo izročitve, ki smo jo pripravili 
skupaj z misijonarjem.

Molitev ima to lastnost, da deluje, preden je izrečena, in njen glas dolgo 
odmeva. Podobno je z misijonom. Torej ni končan. Kot je poudaril misi-
jonar, naj se v župniji začne vsak dan posebej. Uradni sklep dekanijskega 
misijona bo v nedeljo, 23. novembra, ob 16. uri na Brezjah.

Za bogatim programom, ki je bil med krajani in župljani deležen števil-
nih pohval, stoji skupina laikov, ki skušamo s svojimi talenti pomagati g. 

župniku opravljati zahtevne naloge. V tem času je bila cerkev pobeljena, 
križ na pokopališču pa na novo pobarvan in obnovljen.

Bog Vas živi, g. župnik
Teden dni pozneje, na praznik vernih duš, je g. župnik Jože Klun pra-

znoval osemdeseti rojstni dan. Dan prej smo ga presenetili z mlajem in 
plakatom na župnijskem dvorišču. Pri slovesni nedeljski maši pa smo 
se mu zahvalili za delo in trud. Cenimo, da si za vsakogar vzame čas in 
se pogovori. Za človeka v stiski ima vedno pripravljeno besedo tolažbe. 
Včasih pozabimo, da župnikova naloga ni le deljenje potrdil, obhaja-
nje praznikov in zakramentov, ampak ima na skrbi tudi gospodarske, 
okoljske in druge odločitve. V pripravi na praznovanje smo združili moči 
župnijski sodelavci, Krajevna skupnost Kokrica ter domača društva, 
predvsem Turistično društvo in PGD Kokrica.

Sporočila naših druženj ostajajo med nami. Živeti odprtega srca – do 
Boga, do sočloveka in skupnosti – je pot, ki se ne konča z zadnjo pesmijo 
ob oltarju, temveč se začne vsako jutro znova.

Ana Peklenik

G. župnika Jožeta Kluna smo ob 80. rojstnem dnevu presenetili tudi s plakatom na 
župnijskem dvorišču. / Foto: D. Papler

Skupina ministrantov z misijonarjem Stanislavom Hočevarjem na žegnanjsko 
nedeljo. / Foto: D. Papler

Župnija

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 
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Novice iz društva upokojencev
V Društvu upokojencev Kokrica bomo kmalu končali delo v še enem uspešnem letu.

Neverjetno, kako hitro čas beži, v Društvu 
upokojencev Kokrica bomo kmalu zaključili 
delo v še enem letu, za katero menimo, da je 
bilo organizacijsko in izvedbeno zelo uspešno 
– tako kot vsa leta doslej. Če ste še člani zado-
voljni z našim delom, pa toliko bolje. Čaka nas 
še martinovanje, ki bo 11. novembra na Studen-
cu na Dolenjskem, in prednovoletno srečanje, 
ki bo 19. decembra v Kulturnem domu Franca 
Mraka na Kokrici. Na oba dogodka ste prisrčno 
vabljeni.

V upravnem odboru društva se zavedamo, da 
bi v naše delo dodali še kakšen program, ven-
dar so za to potrebni prostovoljci, teh pa nam 
ne uspe pridobiti, kajti delo je popolnoma vo-
lontersko. Lahko pa se pohvalimo, da smo bili 
na športno-rekreacijskem delovanju zopet med 
najaktivnejšimi na Gorenjskem. Razveseljivo 
je, da je bilo v aktivnosti vključenih več članov 
kot leto prej, še posebno se je povečalo število 
ljubiteljev pohodništva in kolesarjenja. Poho-
dniki smo bili že predhodno oblečeni v enake 
polo majice in pohodniške jakne, kolesarje pa 
smo poleg že novih kolesarskih dresov opremi-
li še s kolesarskimi jaknami za hladnejše dni. 
Da smo še bolj prepoznavni, smo tudi v vseh 
športnih disciplinah, kjer smo tekmovali, vsi 
enako opremljeni, seveda pa na hrbtu ali prsih 
ne sme manjkati napis Društvo upokojencev 
kokrica. Zaživeli sta tudi dve novi disciplini, 
in sicer bovling in štrbunk, v katerem je naša 
ekipa na prvenstvu gorenjskih društev upoko-
jencev zasedla odlično drugo mesto.

S turističnimi izleti smo za letos zaključili, 
še posebej je svež spomin na zadnji izlet, ko 
smo obiskali Ribnico, ki nas je kljub majhnosti 
presenetila s svojo čistočo, urejenostjo in za-

nimivostmi. V rokodelskem centru smo si v 
spremstvu vodnika ogledali lepo urejen muzej 
lončarstva in suhorobarstva, v delavnici pa 
nam je demonstrator pokazal, kako nastane 
košara od začetka do konca in katere vrste lesa 
uporabljajo. V sosednjem prostoru je tudi trgo-
vinica, kjer je možno kupiti razne lončarske in 
suhorobarske izdelke. V ribniškem gradu smo 
si v enem stolpu ogledali razstavo o Ribnici 
skozi čas, v drugem pa razstavo o čarovništvu 
na Slovenskem.

Poleg gradu stoji cerkev sv. Štefana, ena naj-
večjih cerkva v Sloveniji. Zunanjost in prav 
tako tudi notranjost s svojo opremo razodevata 

njeno mogočnost. Posebnost pa sta zvonika, ki 
sta grajena po idejni zasnovi arhitekta Jožeta 
Plečnika, kajti stara sta bila med drugo sve-
tovno vojno bombardirana in porušena. Prav 
posebna pa je velika stavba na koncu mesta, 
saj je takrat, ko so gradili glavno ulico skozi 
mesto, stala točno na njeni trasi, zato so jo v 
celoti porušili in nekaj metrov stran zgradili 
novo – popolnoma enako. Prijeten dan smo 
zaključili v gostišču Jezero ob lepo urejenem 
Kočevskem jezeru.

Člani ste lepo vabljeni, da se nam pridružite 
na izletih tudi prihodnje leto, v katerem vsem 
želim vse dobro, predvsem pa zdravja.

Marjan Jerše

Utrinek z našega zadnjega izleta v Ribnico. Posnetek je nastal ob Kočevskem jezeru. / Foto: arhiv društva

Starejši

Delovni čas:  
od 8. do 19. ure, sobota od 8. do 12. ure

Naj vam božič  
prinese mir, upanje,  

ljubezen, zdravje  
in veselje. 

Vse to naj vas spremlja  
v letu, ki prihaja.

Z vami že 30 let!
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Z otroki res rad ustvarjam
Učenki Kaja in Nia iz 5. razreda podružnične osnovne šole Kokrica sta kot članici gledališkega 

in hkrati novinarskega krožka pripravili in izvedli pogovor z Martinom Miklavžičem, ki že vrsto let bogati 
kulturno dogajanje na Kokrici.

Tvoje življenje je zagotovo zelo zaznamo-
valo delo v gledališču, kjer si prisoten že od 
mladih let. Kdaj točno pa se je razvila tvoja 
ljubezen do igre? Te je navdušil kakšen dru-
žinski član, mogoče prijatelj ali si to strast 
našel povsem sam?

Mislim, da sem bil star 18 let, ko me je sošol-
ka vprašala: »Tine, bi prišel igrat na Kokrico?« 
Nekaj časa sem jo malo debelo gledal, a sem se 
odločil, da grem. Na koncu sem začel tam aktiv-
no ustvarjati, z režiserjem Jožetom Peterneljem 
in njegovo ženo smo ustvarili lepo dramo Včeraj 
popoldan. To se je nadaljevalo do moje vojaške 
obveznosti, kasneje pa sem se odločil, da bom v 
kulturi kar ostal. Bilo je samoiniciativno, želel 
sem si, da se na Kokrici nekaj dogaja, in poča-
si sem se vpeljal v kulturno društvo, obiskoval 
različne seminarje in učne zgodbe in potem sem 
postal animator v krajevni skupnosti Kokrica. 
Imel sem več vlog: bil sem igralec, predsednik 
Kulturnega društva Kokrica, sodeloval v Pre-
šernovem gledališču in tako dalje.

V mlajših letih si deloval kot igralec. Ali 
ti je bilo nastopanje pred občinstvom všeč? 
Kako si se spopadal s tremo, preden si stopil 
na oder?

Niti nisem razmišljal, da sem igralec, ampak 
me je res zanimala kulturna dejavnost. Kar se 
tiče gledališča, sem sprejel to kot sestavni del 
kulture. Začel sem delati kot mentor režije. 
Glede nastopov pa se je vse začelo z napovedo-
vanjem raznih športnih in kulturnih prireditev, 
bil sem tudi govornik na pogrebih, imel sem 
kar precej nastopajočih dejavnosti. Tremo pa 
sem imel vedno. Tudi otroke učim, da je trema 
lahko pozitivna, če jo sprejmeš tako, kot je. Če 
postane pretežko, se začneš spraševati, ali ti bo 
uspelo ali ne, ampak to je nezaupanje vase. Pri 
delu z otroki sem ugotovil, da so imeli vsi tre-
mo, ampak so bili samozavestni in so jo znali 
uravnati. Tremo se da kontrolirati z znanjem in 
samozavestjo.

Kasneje si začel ustvarjati kot režiser. Kje 
pravzaprav dobiš idejo za scenarij? So vse 
te zgodbe že kje zapisane ali se kakšno stvar 
spomniš tudi sam?

Večji del literature najdem v knjižnici, ki je 
res fantastičen vir tako otroških in mladinskih 
zgodb kot zgodb za odrasle. Tam najdem res 
veliko materiala. Določene zgodbe je treba 
prirediti, tiste zanimive in času primerne dele 
pa obdržiš.

Ali si imel kakšnega mentorja, preden si 
postal režiser?

Ja, sem, to je bil pokojni Jože Kovačič, nekda-
nji igralec Prešernovega gledališča, in on je bil 
moj prvi mentor. Jaz sem se uril kot režiser, on 
pa me je dopolnjeval v mojih idejah.

Na odru lahko vidimo, da je končna gleda-
liška predstava preplet več dejavnikov – za-
nimive scenografije, domiselnih kostumov, 
igralcev, ki so za vaje verjetno porabili ure in 
ure svojega časa … Kdo vse pa sodeluje pri 
nastajanju gledališke igre?

Leta nazaj sem večino dela opravil sam. Pog-
lobil sem se v vse, kar se prepleta pri gledališki 
predstavi. Kasneje, zadnji dve, tri leta, pa imam 
super pomočnici, učiteljici na Kokrici, ki mi 
pomagata pri mojih stvaritvah, in to mi je zelo 
dobrodošlo.

Kot mentor si poučeval oz. še vedno po-
učuješ tako mlajše kot starejše otroke. So 
pri delu z mlajšimi otroki in mladostniki 
kakšne razlike?

So, velike razlike. Na Prešernovi šoli v Kra-
nju imam gledališko skupino najstnic, starih 
približno 13, 14 let. So zelo unikatne in včasih 
tudi malo svojeglave. V primerjavi z mlajšo 
skupino do 5. razreda, ki ste bolj vodljivi, pos-
lušni, starejše poskušam navajati na njihove 
pobude, da sami povedo, kakšen je njihov pog-
led na vlogo, ki jo igrajo.

Na kakšen način pa pomagaš otrokom, če 
vidiš, da kdo svoje vloge še ne opravlja pre-
več uspešno? Kako usmerjaš otroke, da pos-
tajajo vse boljši igralci?

Lahko gre za to, da otroci še ne obvladajo 
branja ali pa gre za nerazumevanje predsta-
ve. Trudim se, da otroci začnejo dojemati, kaj 
sploh igrajo in kaj želijo s svojo vlogo poveda-
ti. To je bistvo vsega. Če bereš knjigo, moraš 
vedeti, kaj ti knjiga pripoveduje. Enako velja 
za pesem, recital, gledališko predstavo. Ko ot-
roka tega naučiš, začne razumeti, o čem zgod-
ba govori. Takrat v sebi lahko najde občutek 

za svojo vlogo, ne glede na to, ali igra volka, 
srako, karkoli ... Čim bolj se je treba vživeti 
v vlogo.

Se ti sicer zdi, da si kot mentor strog?
To bi sicer raje vprašal otroke, ampak nače-

loma mi še nikoli niso rekli, da se derem ali da 
sem zelo strog. Trudim se z lepo besedo in na 
miren način povedati, za kaj gre.

Katera od vlog, ki si jih ali jih še opravljaš v 
gledališču, ti je najbolj všeč in zakaj? Si bolj 
užival v vlogi igralca, režiserja, predsedni-
ka kulturnega društva, Dedka Mraza ali še 
kaj drugega?

Vse vloge so mi zanimive, krasne. Vsi vedo, 
da sem dobri mož decembra že približno 50 let, 
to je zgodba, ki me vsako leto pelje naprej. Moj 
moto pri vseh zgodbah pa je delo z otroki – po-
nuditi jim največ in v njih najti samozavest, ki 
jo lahko kasneje izkoristijo.

Za tabo je res pestro ustvarjanje v gle-
daliških vodah. Vsi si želimo, da bi še čim 
dlje lahko uživali ob ogledu tvojih predstav. 
Kakšni pa so tvoji načrti glede gledališča?

Moja želja je, da poskusim čim dlje in čim 
bolj zanimivo delati še naprej. Na Kokrici 
ustvarjam že od leta 1973, 1974. Z otroki res 
rad ustvarjam, zato si želim to zgodbo peljati 
še naprej. S tem gradim tudi sam sebe in vsako 
leto komaj čakam prvi šolski dan, ko se spet 
začne ustvarjanje z učenci.

Najlepše se ti zahvaljujeva za tvoj čas in ti 
želiva še veliko uspehov tako v gledališču kot 
izven njega. Želiva ti prijeten dan!

Hvala lepa za zelo zanimiv pogovor z dve-
ma dekletoma, ki sta sodelovali z mano in 
pri katerih sem opazil, da sta se naučili zelo 
veliko.

Zapisala mentorica novinarskega krožka 
Petra Kožuh Miklavč

Utrinek s prireditve ob slovenskem kulturnem prazniku, posvečene Martinu Miklavžiču ob 50-letnici njegovega 
delovanja na kulturnem področju / Foto: arhiv TD Kokrica
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Prijaznost ti bo dala krila
Tednu otroka smo se pridružili tudi na podružnični šoli na Kokrici.

Za nami je že 71. Teden otroka, ki je potekal v začetku oktobra. Pro-
gram poteka pod okriljem Zveze prijateljev mladine Slovenije, ki si je 
tokrat za osrednjo temo izbrala prijaznost. Prijaznost je pozitivna la-
stnost, ki povezuje ljudi, gradi spoštljive odnose in vpliva na naš vsak-
dan, da je ta lepši in vrednejši. Na videz preproste besede, kot so prosim, 
hvala, oprosti, izvoli, dober dan ..., so tiste, ki jih nosimo s seboj vsak 
dan in seveda uporabljamo situaciji primerno. Uporabljamo jih skrbno, 
kadar mislimo resno, in ne kar tjavendan.

Tudi na naši podružnici smo se v Tednu otroka še nekoliko bolj trudili z 
lepimi besedami, ki pritičejo bontonu vsakega šolarja. Razmišljali smo o 
hvaležnosti, udejanjali prijazna dejanja in pisali pisma zahval. V podaljša-
nem bivanju smo si popestrili dogajanje s skiroji in igrami brez meja, do-
daten bombonček pa je bila poslikava obraza s simpatičnimi tetovažami. 
Čez teden smo izdelovali rožice iz papirja, ki smo jih konec tedna delili 
pred Mercatorjem na Kokrici. Če ste imeli srečo, ste nas mogoče ujeli.

Čeprav se je teden začel z močnim vplivom polne lune, ko smo bili 
malce »na glavo« in problemov kar ni bilo konec, se je končal veselo in 
prijetno s soncem na nebu in v prijateljskem vzdušju, ki naj le traja in 
vztraja celo šolsko leto.

Petra Jenko

Nasmejani prvošolci so uživali v skupnih dejavnostih in prijateljskem druženju.  
/ Foto: Petra Jenko

KRANJSKI VETERINARSKI CENTER
Cesta na Brdo 48, Kranj 

Veterinarska ambulanta za velike  
in male živali na Gorenjskem.

Pomagamo skrbeti za zdravje  
in dobrobit vaših živali.

Skupaj z vami se veselimo leta 2026, 
ki naj prinese srečo in zadovoljstvo, vam  

in vašim živalim pa veliko zdravja.

www.kvc.si • info@kvc.si • 05 93 40 600

Noč pred požarom, 2. decembra 2023, sva z bratcem prespala 
pri starih starših na Mlaki. Zjutraj sta dedi in babi morala iti na 
Štajersko pomagat pri kolinah, zato naju je prišel iskat oči. Ko sem 
se oblekla, je mami poklicala očija ter mu povedala, da gori hiša. 
Zaradi slabega signala se je telefonski pogovor prekinil. Oči je v 
paniki pograbil bratca v pižami, meni pa rekel, naj grem hitro v 
avto. Med vožnjo smo opazili veliko rumenordečo svetlobo, zato 
smo bili že malo v skrbeh. Dostop do naše hiše je bil zaprt, ker je 
bilo na kraju več kot dvajset gasilskih vozil, ki so gasila sosedo-
vo veliko leseno delavnico. Z bratcem naju je oči peš pospremil 
na varno v našo hišo. Med požarom je bilo slišati več eksplozij 
plinskih jeklenk. Ko so gasilci pogasili požar, sva jim z bratcem 
nesla piškote, pijačo in risbico, ki jo je narisal bratec. Gasilci so 
bili zelo zadovoljni. Skupaj smo se tudi slikali, zato bi se jim rada 
zahvalila. Kim, 5. c

Požar v Srakovljah

Učenci so za vaščane izdelali pisane rožice iz papirja, ki so jih okrasili z lepimi 
mislimi o prijaznosti in toplih besedah. / Foto: Petra Jenko


